



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ (Π.Ο.Φ.Ε.Ε.)

Ιουλιανού 42-46, 10434, Αθήνα, Τηλ.: 210 82 53 445, Fax: 210 82 53 446, e-mail: pofee@otenet.gr, web site: www.pofee.gr

ΑΝ. ΑΝΑΓ. ΠΟΛ. ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ 2923/94 ΚΑΙ ΑΡ. ΚΑΤ. 545/4787/94

Προς τον Γενικό Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων κ. Χάρη Θεοχάρη

Κοινοποίηση:

- Αναπληρωτή Γενικό Διευθυντή Φορολογίας κ. Γεώργιο Κριτσέλη

Αθήνα, 8 Απριλίου 2013
Αρ. Πρωτ. Εξερχομένου **021**

Θέμα: Παρατάση ισχύος κωδικών πρόσβασης χρηστών στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες.

Αξιότιμε κε Γενικέ,

Με την ΠΟΛ.1228 /2012 παρατάθηκε η ισχύς των κωδικών πρόσβασης των χρηστών των ηλεκτρονικών υπηρεσιών που ήταν εγγεγραμμένοι πριν την έναρξη λειτουργίας του νέου TaxisNet, μέχρι και την 30η Απριλίου 2013.

Συνέπεια αυτού, οι υφιστάμενοι κωδικοί πρόσβασης των χρηστών των ηλεκτρονικών υπηρεσιών του TaxisNet, διατηρούνται σε ισχύ και με αυτούς θα μπορούν να υποβάλλονται κάθε είδους δηλώσεις.

Όμως:

α) καθώς οι φορολογούμενοι - φυσικά πρόσωπα - έρχονται σε επαφή με τον Λογιστή τους μόνον όταν μας καταθέτουν τα δικαιολογητικά, δημιουργείται, εξ αντικειμένου, η ανάγκη σύζευξης της παραπάνω ημερομηνίας με την φετινή καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος φυσικών προσώπων.

β) την ίδια περίοδο χιλιάδες νέοι άνω των 18 ετών πρέπει να προμηθευτούν κλειδαρίθμους από τις Δ.Ο.Υ. καθώς καλούνται να υποβάλλουν δήλωση για πρώτη φορά.

Για τους λόγους αυτούς η Π.Ο.Φ.Ε.Ε. κρίνει σκόπιμο προς διευκόλυνση των διαδικασιών, αλλά και όλων των εμπλεκόμενων, η παραπάνω ημερομηνία πρέπει να μεταφερθεί σε πρώτη φάση στις 30/06/2013 ή εξ αρχής να ορισθεί ως καταληκτική ημερομηνία ισχύος των η εξ ανάγκης νέα καταληκτική ημερομηνία λόγω καθυστέρησης έναρξης των υποβολών πάνω από 2 μήνες. Εκτός εάν πρόθεση της Γ.Γ.Π.Σ. είναι να παραληφθούν κλειδάριθμοι ταχυδρομικά από όλους όσους είναι κάτοχοι παλαιών κωδικών μέχρι την 30η Απριλίου.

Μετά τιμής
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας



Πανίδης Ι. Αβραάμ

Καμπάνης Βασίλειος